

**APROBAT:**  
**Directorul IP Gimnaziul Camencea**  
 .....Tulbure Nina

**Extras**  
**din planul managerial al IP Gimnaziul Camencea**  
**noiembrie 2025**

*Indicator 1.2.1. Proiectarea, în documentele strategice și operaționale, a acțiunilor de colaborare cu familia, cu autoritatea publică locală, cu alte instituții cu atribuții legale în sensul protecției elevului/ copilului și de informare a lor în privința procedurii legale de intervenție în cazurile ANET*

Nr. d/o	Acțiuni proiectate/actul legislativ	Termeni de realizare	Responsabili	Indicatori de produs/rezultat
1	Elaborarea broșurilor tematice ” Fii vocea care oprește violența ” pentru profesori și elevi	Noiembrie	Dir. Adj. Ceban Viorica	Nr. de broșure repartizate
2	Săptămâna Antibullying (plan de activități).	04-08 noiembrie	Preș CM Consiliere și Dezvoltare pers.	Planul de activități Fleshmob, pliante
3	16 zile fără violența de gen (plan de activități)	Noiembrie -decembrie	Directorul adjunct Ceban Viorica	Nr. se elevi și cadre didactice

**SIGURANȚA ÎN MEDIUL ONLINE**

Tematica	Termeni	Responsabili	Indicatori de performanță
1.Activități didactice la clasă privind securitatea și siguranța copiilor în mediul online. 2.Ședințe tematice cu părinții privind securitatea și siguranța copiilor în mediul online. 3.Atelier: „Imaginea și reputația în mediul online”	Noiembrie 2025	Coordonator  Diriginții de clasă  Cadrele didactice	Coordonator Diriginții de clasă Cadrele didactice Ghidul pentru siguranța copiilor în mediul online;

**Indicator 2.1.1. Definirea, în planul strategic/ operațional de dezvoltare, a mecanismelor de participare a elevilor/ copiilor la procesul de luare a deciziilor, elaborând proceduri și instrumente ce asigură valorizarea inițiativelor lor și oferind informații complete și oportune pe subiecte ce țin de interesul lor imediat.**

Nr. d/o	Activități	Locul Data	Responsabili	Rezultate
1	2	3	4	5
	<b>Consiuliul Elevilor</b> 1. Campanie informațională :„Prevenirea și combaterea bullying-ului” 2. Flach Mobb „Educația – un drept pentru toți” 3.Informarea elevilor cu privire la serviciul de consiliere a copiilor în situații de abuz online pe portalul <a href="https://siguronline.md">https://siguronline.md</a>	Noiembrie 2025	Preș. Consiliul Elevilor Dir. adj. Ceban Viorica	Formarea elevilor în domeniul combaterii violenței, drepturile copilului și siguranța online etc. Redactarea și distribuirea pliantului „Uniți prin respect” în gimnaziu
	<b>Consiuliul Reprezentativ al părinților</b> <b>ATELIER:</b> Violența fizică și verbală între elevi , cum o combatem?	Noiembrie 2025	Președintele CRP Membrii CRP	Numărul părinților implicați în activitate

Indicator 2.2.3. Asigurarea dreptului părinților și al autorității publice locale la participarea în consiliul de administrație, implicarea lor și a elevilor, ca structuri asociative, în luarea de decizii, beneficiind de mijloace democratice de comunicare, implicarea părinților și a membrilor comunității în activități organizate în baza unui plan coordonat orientat spre educația de calitate pentru toți copiii

#### CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

Nr. d/o	Acțiuni proiectate	Termeni de realizare	Responsabili	Indicatori de produs/rezultat
	<p>1.Cu privire la rezultatele controlului tematic – Prevenirea și combaterea abandonului școlar și absenteismului. Lucrul cu elevii din grupa de risc.</p> <p>2.Dotări specifice pentru elevii cu CES. Discutarea necesarului de materiale didactice adaptate</p> <p>3.Analiza aplicării Instrucțiunii privind completarea catalogului electronic. Evidența sistemului de notare, indicarea absențelor.</p> <p>4.Cu privire la rezultatele controlului tematic – Adaptarea școlară și gradul de coeziune al relațiilor interpersonale în cl. I-a, a – V-a</p>	29 Noiembrie	<p>Comisia de evaluare Dir. adj.Ceban Viorica CDS Banari Anna Dir.adj.Ceban Viorica Comisia de evaluare Director adjunct, Ceban Viorica</p>	<p>Notă informative elaborată</p> <p>Notă informativă elaborată</p> <p>Notă informative elaborată</p> <p>Notă informativă elaborată</p>
	<p><b>CONSILIUL PROFESORAL</b></p> <p><b>1.Comunicare: Adaptarea curriculumului pentru elevii cu CES.</b> Exemple de bune practici și dificultăți întâmpinate de profesori.</p> <p>2.Plan de remediere privind pregătirea elevilor către examenele naționale de absolvire a gimnaziului, sesiunea 2026. Întocmirea graficului de consultații.</p> <p>3.Evaluare tematică:Produce cl.4</p> <p>4.Evaluare frontală:Integrarea resurselor digitale(aplicații, platforme online, ChatGPT) în cadrul lecțiilor de limbă franceză.</p>	24 noiembrie	<p>Godea Lilia, prof.de biologie, chimie Director adjunct, Ceban Viorica Învățătoarea Bătcă Î Director adjunct, Ceban Viorica</p>	<p>Notă informativă elaborată</p> <p>Plan de remediere prezentat</p> <p>Notă informativă elaborată</p> <p>Notă informativă elaborată</p>

Indicator:3.1.2 Funcționalitatea structurilor a mecanismelor și procedurilor de sprijin pentru procesul de înmatriculare și incluziune școlară a tuturor copiilor, inclusiv de evidență și sprijin pentru copii cu CES

#### PLANUL DE ACTIVITATE A CMI

Acțiuni proiectate/actul legislativ	Termeni	Responsabili	Indicatori
<b>1.Dotări specifice pentru elevii cu CES.</b> Discutarea necesarului de materiale didactice adaptate .	Noiembrie	Președintele CMI CDS Banari Anna	Notă informativă în cadrul CA
<b>2.Activități de diseminare, promovare a educație incluzive</b> 1.Campanie informațională și de sensibilizare ” Școala care include, școala care construiește” 2.”Ziua empatiei”	Noiembrie	Președintele CMI Ceban Viorica CDS Banari Anna	Promovarea incluziunii în școală

#### ACTIVITATEA COMISIILOR METODICE

**Obiectivul:** Asigurarea unui proces instructiv diferențiat, bazat pe nevoile și interesele copiilor.

**Indicator de performanță:**Instituția de învățământ creează condiții de organizare și realizare a unui proces educațional de calitate.

Subiectul	Termen de realizare	Responsabili	Indicatori de produs/rezultat
-----------	---------------------	--------------	-------------------------------

<b>COMISIA METODICE AL ÎNVĂȚĂTORILOR</b> <b>1.</b> „Balul bobocilor,, cl.I <b>2.</b> Imaginea mea online. –Atelier cu elevii cl.a I-IV <b>3.</b> <i>Atelier de lucru:</i> „ . Autoevaluarea ca element esențial în autoreglarea învățării,, <b>4.</b> Oră publică în cl.a IV-a, Limba română <b>5.</b> Oră publică în cl.a III-a, Limba română	Noiembrie	Toți membrii CM Panainte Rodica	Proces-verbal al ședinței întocmit;  Ore extradidactice Nr de învățatori , elevi și părinți implicați
<b>COMISIA METODICE LIMBĂ ȘI COMUNICARE,ED. SOCIOUMANISTICĂ</b> <b>1.</b> Masă rotundă: „Provocările educației pentru cetățenie democratică” <b>2.</b> Parcurs didactic la limba franceză în clasa a VI-a <b>3.</b> „1 Decembrie- Ziua Unității Naționale a românilor” <b>4.</b> Parcurs didactic la istorie în clasa a VII-a	Niembrie 2025	Toți membrii Comisiei metodice	Proces-verbal al ședinței întocmit  Proiectele atelierelor  Proiectul activității  Oră demonstrativă realizat
<b>COMISIA METODICE ARTE ,TEHNOLOGII ȘI SPORT</b> <b>1.</b> Expoziție virtuală de toamnă cu genericul “Toamna de Aur” <b>2.</b> Atelier digital interactiv. “Tehnici moderne de predare, integrarea tehnologiei în artă, educația artistică în era digitală.” <b>3.</b> Comunicarea constructivă, prietenoasă și respectuoasă cu scopul prevenirii situațiilor de cyberbullying.	01.11.2025  24.11.2025	Ceban.M  Maftai.E  Ceban.M	Numărul participanților la expoziție   Elevi și cadre didactice implicate în formări
<b>CM CONSILIERE ȘI DEZVOLTARE PERSONALĂ</b> <b>1</b> Atelier de lucru: „Consiliere și dezvoltare socio-emoțională,, „Integrarea valorilor morale spiritual în activități. <b>2.</b> Lecție publică în clasa a III-a		Maftai Elena	Proces-verbal al ședinței întocmit;  Atelier realizat
<b>CONSILIUL METODIC- Ședință teoretico-practică:</b> <b>1.</b> Atelier de lucru: Competența digitală a profesorului – standarde și autoevaluare. <b>2.</b> Simularea rezolvării studiilor de caz. <b>3.</b> Masă rotundă: „Relații și comunicare în mediul online”. <b>4</b> Aplicarea chestionarelor privind „Managementul temelor pentru acasă”.	Noiembrie	Dir. adj. Ceban Viorica  Director Tulbure Nina	Suport metodologic și tehnologic pentru cadrele didactice Formarea competențelor personalului (managerial, didactic) privind aplicarea în domeniul securității în mediul online

**Indicator 4.3.1. Asigurarea accesului elevilor/ copiilor la resursele educaționale (bibliotecă, laboratoare, ateliere, sală de festivități, de sport etc.) și a participării copiilor și părinților în procesul decizional privitor la optimizarea resurselor**  
**ACTIVITATEA BIBLIOTECII**

Obiective	Activități	Termen de realizare	Responsabil
*Stimularea lecturii elevilor din clasele I-IX. *Realizarea unor lucrării originale inspirate din cărțile	Trăistuța cu povești-Expoziții Personaje de poveste ,concurs de desene	Noiembrie 2025	Biblioteca

de povești. *Stimularea creativității și talentului elevilor	Culorile toamnei- expoziție (desene, colaje)		
--	--	--	--

**4.3.3. Realizarea unei politici obiective, echitabile și transparente de promovare a succesului elevului/ copilului**

**PARTENERIATE/CONCURSURI**

Obiective	Activități	Termen de realizare	Responsabil
Salutul online cu clasele participante în cadrul proiectului internațional ” În lumea celor ce nu cuvântă”	Prezentarea claselor , activități proiectate	6 noiembrie	Coordonator de proiect Ceban Viorica

**Indicator:5.1.3 Realizarea procesului educațional- activități curriculare și extracurriculare – în vederea formării comportamentului nediscriminatoriu în raport cu genul, cu învățarea conceptelor-cheie ale educației de gen, cu eliminarea stereotipurilor și prejudecăților legate de gen**

Acțiuni proiectate	Termeni de realizare	Responsabili	Indicatori de produs/rezultat
<b>Decada siguranței și protecției în mediul online</b>	10.11-30.11.25	Diriginții ;Profesoara de informatică Maxim Tatiana	Expoziții, ateliere, viziunea filmelor educative
Ziua Internațională a Drepturilor Copiilor	20.11.2025	Diriginții Bitcă Iulia	Activitate interactivă –concurs tematic.